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Tema: leneHue ¢ oCcTaTKOM

Y.3 : Hayuntbcs pewnaTtb BbipaXXeHUs €
OCTaTKOM



[MpaBuno.

e OcTaToK npu geneHuu Bcerga OOJMKeEH
ObITb MeHbLUe aenutens
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BbibepuTe n oTBeTb Te Ha
O4VH U3 BOMNMpPOCOB

-YUemy s1 yUHJICS HA YPOKe?

-YMeI0 JIF 1 NIPABUJILHO peliarhb
BbIPAKEHUA C OCTATKOM?

- YMero Jin A

1)BbINOJHATH NPAKTHYECKHE 3aJaAHUA?
2)oLleHUBATDH?

3)Cayumars 4 cJablaTh APyr apyra?
4)/1oxka3bIBaTh?

- Koro s1 xouy noojiarogapurtsb 3a ypok?



[lomaluHee 3agaHue

« C.50

» Kakoe 3agaHue cebe bbl npuagymanuv u
noyemy?



